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SOLUCIONES

1.
a) En el silicio hay 14 protones, 14 neutrones y 14 electrones;
b) En el Radon hay 86 protones, 86 electrones y 136 neutrones

2. Todos tienen el mismo nimero atémico (6) y diferente nGmero masico. Por tanto todos
tienen en comun el mismo nimero de protones y electrones, pero tienen diferente nUmero de
neutrones.

3.

a) Hg-202: 80 protones, 80 electrones y 122 neutrones;

b) Los is6topos mas abundantes seran a priori aquellos de masa atdbmica mas parecida a la
masa atémica promedio, por tanto serian el Hg-200 y el Hg-201. No obstante, como hay
isétopos por encima y debajo de ese valor, también podrian compensarse sus masas atomicas
(por ejemplo Hg-198 con Hg-204. En realidad haria falta mas informacion.

En la realidad los is6topos mas abundantes son:
g |16,87%

*PHg [23,10%
*Hg [13,18%
22Hg129,86%

4.
n | m S Orbital al que pertenece

Electronl 1 0 0 +1/2 1s
Electron2 1 0 0 -1/2 1s
Electron3 2 0 0 +1/2 2s
Electron4 2 0 0 -1/2 2s
Electron5 2 1 -1 +1/2 2py
Electron6 2 1 0 +1/2 2py
Electron7 2 1 1 +1/2 2p,
Electron8 2 1 -1 -1/2 2py
5.

a) No es posible porque m solo puede ser 0 si I=0.
b) Si es posible, es el orbital 3px
¢) No es posible, | no puede tener valores negativos

6.

a) Be (z=4): 1s°2s°

b) Al (z=13): 1s°25°2p°3s°3p*

c) Cl (z=17): 1s°25°2p°3s°3p°

d) Rb (z=37): 1s°2s*2p°3s”3p°4s°3d'*4p°5s
e) Ni (z=28): 1s°2s°2p°3s°3p°4s°3d°®



